

Ростовская Епархия и донские историки провели конференцию, посвященную бывшему настоятелю Воскресенского войскового собора Григорию Левитскому.

Несколько десятилетий о Григории Андреевиче Левитском было мало что известно. Документы были закрыты. И вот теперь в родном для него месте - станице Старочеркасская, - организована посвященная ему конференция.



Григорий Андреевич более 30 лет был священником Воскресенского войскового собора в Черкасске, как называлась станица Старочеркасская в 19 веке. Как и многие священнослужители, много писал. Некоторые его труды до сих пор до конца не изучены.

Эта был уникальный человек — он сочетал в себе и священника, и краеведа-историка, и патриота. Книга Григория Левитского «Старочеркасск и его достопримечательности» до сих пор является одной из первых, по которой современные краеведы начинают изучать историю Старочеркаска и Дона в целом.

Конференция в станице Старочеркасской — это только начало, говорят историки. В руках ученых сейчас большое количество материалов — что-то изучено, а что-то только предстоит познать. Совместными силами историки и Ростовская Епархия в ближайшее время планируют издать большую книгу о Григории Левитском.